



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

19.07.2018

№ 431-РП

г. Екатеринбург

Об эффективном использовании объектов инфраструктуры, предназначенных для подготовки и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года в городе Екатеринбурге

В целях обеспечения эффективного использования объектов инфраструктуры, предназначенных для подготовки и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года в городе Екатеринбурге, с учетом положений проекта Концепции наследия чемпионата мира по футболу:

1. Определить:

1) Министерство физической культуры и спорта Свердловской области исполнительным органом государственной власти Свердловской области, ответственным за:

взаимодействие и координацию по вопросам обеспечения эффективного использования объектов инфраструктуры, предназначенных для подготовки и проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года в городе Екатеринбурге;

прием, обеспечение сохранности и распределение демонтированных временных трибун, объектов временной инфраструктуры и оборудования, расположенных на территории, прилегающей к стадиону «Екатеринбург-Арена», и предназначенных для подготовки и проведения спортивных соревнований в рамках чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года в городе Екатеринбурге (далее – временные трибуны и объекты временной инфраструктуры), между государственными и муниципальными организациями в Свердловской области;

2) Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области исполнительным органом государственной власти Свердловской области, ответственным за передачу в государственную собственность Свердловской области стадиона «Екатеринбург-Арена», временных трибун и объектов временной инфраструктуры.

2. Министерству физической культуры и спорта Свердловской области:

1) утвердить перечень распределения временных трибун и объектов временной инфраструктуры;

2) разработать проектно-сметную документацию на создание материально-технической базы для проживания спортсменов на базе государственного автономного учреждения Свердловской области «Уральская футбольная академия»;

3) открыть с 1 сентября 2018 года региональный центр футболистов Свердловской области на базе государственного автономного учреждения Свердловской области «Уральская футбольная академия».

3. Министерству финансов Свердловской области рассмотреть вопрос о выделении средств областного бюджета на финансирование мероприятий по приему, обеспечению сохранности и распределению демонтированных временных трибун и объектов временной инфраструктуры.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

5. Настоящее распоряжение опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Губернатор
Свердловской области



Е.В. Куйвашев